

# 事业编报名第一天，人数破两千

食品检验员岗位最热，81人过初审；75个岗位零报名

本报4月19日讯(记者 柳斌 通讯员 宫政) 19日是烟台市直事业单位公开招聘的第一天，记者从市直招考办了解到，截至19日17:00点，共报名2143人，初审通过770人，308人成功交费。

根据统计，报名第一天，食品药品检验检测中心的食品检验员、烟台工程职业学院的辅导员、烟台市公安局信息技术服务中心的文秘等岗位受到热捧，其中食品药品检验检测中心的食品检验员岗位最热，已有81人通

过初审，22人成功交费。

不过也有烟台毓璜顶医院、莱阳中心医院、烟台莱阳卫生学校等单位招聘的专业性强、层次高的75个岗位无人报考。报名过程中，记者注意到，许多考生网上咨询交费和报名3小时后未审核的问题。对此，市直事业单位招考办工作人员进行了详细解答。

招考办工作人员提醒，初审通过后，考生要及时登录报名网站，认真阅读烟台人事考试网上的交费说明，按网上提

示进行网上交费。

网上交费时，可能会出现银行扣费成功，但报名系统交费状态仍显示“未交费”的极个别情况。这是网络迟滞原因造成的，一般在第二天会显示“已交费”。如果第二天状态仍为“未交费”，考生可立即联系市人事考试中心(电话：0535-6683333)。

市直事业单位招考办提醒考生，网上初审通过后，一定要在规定时限内交费。逾期未交费的，视为无效报名。

如果报考人员提交报名信息3小时后，报名信息仍为“未审核”状态，可能是考生在报名后的3小时内又进入系统修改、补充报名信息，或仅是登录系统未改信息但点击了“保存”，系统将自动从考生登录报名系统、点击“保存”的时间起推迟3小时进入审核状态。因此考生如果只是上网查看审核状态而不修改报名信息，退出系统时一定不要点击“保存”键，否则系统自动认定考生修改了报名信息。

## 16城市联动 环保健步活动

19日，蒲公英公益平台发起全国联合联动环保健步活动，同一天，烟台、青岛、威海、北京等16个城市的志愿者沿着预定路段，一边步行一边捡拾垃圾，烟台60多名志愿者参加。“一是倡导大家绿色出行，二是希望大家爱护环境，多懂得垃圾分类知识。”蒲公英公益平台烟台站站长白云告诉记者。

本报记者 李静 实习生 张宁 摄影报道



# 烟台商品房连续四个月降幅收窄 小户型刚需房有望率先止跌回稳

本报4月19日讯(记者 张晶) 国家统计局18日上午发布3月份70个大中城市住宅销售价格变动情况，3月份烟台市新建商品住宅价格环比降幅收窄，刚需商品房价格可能探底，有望率先止跌回稳。

3月份烟台市新建商品住宅价格环比降0.2%，同比降7.1%。3月份烟台市二手房价格环比降0.5%，同比降7.0%。

根据国家统计局前六个月的统计数据显示，烟台新建商

品房价格已经连续四个月降幅收窄，不过同比去年价格降幅继续加大。

市民小郭最近一直在和男朋友看婚房，对于像他们这样的年轻人来说，刚需的价格直接关系着他们买房的性价比。

小郭想在莱山区迎春大街附近买套八九十平米的房子，因为一直没看到合适的，所以迟迟没有决定，但是自从新政出台之后，“附近很多开发商说要涨价了，也不知道真

涨假涨，听得人心惶惶。”小郭说。

烟台的新建商品房价格最近会不会涨？先来看看国家统计局发布的3月份70个大中城市新建商品住宅分类价格指数，数据显示，90平米及以下大小的商品房和90平米到144平米之间的商品房价格环比只降了0.1%。

综合近六个月的数据显

收窄为0.1%，而90平米到144平米之间的商品住宅价格已经连续5个月降幅收窄。144平米以上的商品房价格降幅继续加大，根据统计局2010年数据作为定基数据，今年3月的大户型房子房价已经与五年前同步。

以此来看，刚需和改善性的新建商品房回稳的可能性和步伐更快一些，有可能领先大户型的商品房率先止跌回稳。

又到春季装修旺季，虽然楼市政策利好，但是整个家装市场还是不温不火。记者走访烟台多个装饰家居建材市场了解到，今年受地产业形势影响，家装市场业务量也相应减少，有的公司业务量降了近五成。

广州华浔品味装饰烟台分公司执行经理李庆丰告诉记者，其实从去年十月份之后，家装市场就开始明显感觉不如上半年，今年春季的业务量同比去年有的降了两三成，有的波动幅度大能降至五成。

本报记者 张晶

## 相关新闻 家装市场有点冷 何时回温还得等



## 女企业家 春游踏青

4月18日上午，烟台市中小微企业联合会女企业家工作委员会组织了一次春游活动，众多女企业家会聚一堂，她们交流沟通女企业家面临的竞争和压力，相互鼓励支持。

本报记者 孙淑玉 摄影报道

## 烟台制造业 生产活跃度回升

本报4月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 晁玉海) 为深入了解当前烟台市制造业企业生产经营情况，国家统计局烟台调查队对34家不同规模的制造业企业进行了监测调查。调查结果显示：目前烟台市制造业企业生产经营整体运行平稳，企业对生产经营活动预期有所回暖。

3月份，34家企业中有18家生产量环比增加，占52.9%，比上月提高38.2个百分点。有13家订货量环比增加，占38.2%，21家出口企业中有4家出口订货量环比增加，占19.0%，比上月提高14.2个百分点；有11家出口订货量环比持平，占52.4%，有6家出口订货量环比减少。有5家产成品库存量环比增加，占14.7%，比上月下降8.9个百分点；有20家产成品库存量环比持平，占58.8%，与上月持平。有11家主要原材料采购量环比增加，占32.4%，比上月提高20.6个百分点。

## 芝罘开展再生资源 回收网点检查

本报4月19日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 近期，芝罘区商务局执法大队对全区300多个再生资源回收网点逐一排查安全隐患，发放《关于加大再生资源回收清理整治的通知》材料。

要求经营业主必须做到废旧物资日收日清，各类消防器材、器具要配备齐全，除配备足额的小型灭火器外，还要配备1-3个手推式大型灭火器具，以及不低于2立方米的储水容器。

对走访过程中发现的存储大量易燃回收物资的经营网点，要求其暂停回收业务，立即组织人员进行清理、清运。

## 青龙山森林公园 绿化月底完工

本报4月19日讯(记者 李楠楠) 19日，记者从福山区获悉，青龙山城市森林公园绿化提升工程现在进入扫尾阶段，计划在四月底全部完工。

占地约420亩的青龙山城市森林公园由自然景观和人文景观两部分组成。自然景观建设主打绿化。

青龙山森林公园建设景观配套及水电在去年年底已经完工。绿化提升工程现在进入扫尾阶段，计划在四月底全部完工。